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„Bátyám... könnyeim nem állnak el…”
 Hangzik el az Oniisama e... minden epizód-
jának legeslegvégén, és ezzel majdnem le is írhat-
nánk a történetet... De csak majdnem…
 Adott Ikeda Riyoko 1974-es klasszikus shou-
jo mangája, amely Dezaki Osamu rendezésében 
animeként is debütált a 90-es évek elején. Két 
ilyen nagy név és a szemlátomást nem mai dara-
bot jelző képek között itt hever egy újabb retró 
anime ajánló: jelezvén, hogy az animetárház visz-
szamenőleg talán még ékesebb.
 Ennyi költői túlzás után...

Cselekmény

 A 16 éves Nanako megkezdi tanulmányait 
a neves lányiskolában, a Seiran Akadémián. Barát-
nője, Tomoko is vele tart, így együtt csodálkozhat-
nak rá az új élményekre és környezetre. A Seiranra 
szebbnél szebb lányok járnak, csinosabbnál csino-
sabb ruhákban, nincs ugyanis kötelező egyenru-

ha viselet, tanulmányaiknak pedig egy gyönyörű, 
neoklasszicista épület ad otthont. Mintha nem 
is Japánban, hanem Európában érezné magát az 
ember lánya…

 Az iskolában hatalmas tekintéllyel bír a 
Sorority tagság. A kvázi diáktanács vagy inkább 
elit diáklány-egyesület, amire szinte minden lány 
ámulattal tekint. Epekednek utána, hogy bekerül-
hessenek a legjobbak, legokosabbak, legszebbek, 
leggazdagabbak közé. Nanako bár nem a legeli-
tebb körökből jön (professzor apukával és jómódú 
családdal azért büszkélkedhet), sokak meglepeté-
sére és nemtetszésére bekerül a sorority lányok 
közé. Tomoko sajnos nem, de nem ez fogja legin-
kább megnehezíteni Nanako életét. Ennél sokkal 
több intrika, zaklatás, sértődés és dráma vár rá... 
A rózsaszín, csillogó közeg álcája mögött húzódó 
tinédzser pokol hamar hullámzásnak indul, főhős-
nőnk pedig megtanul úszni benne... hogy aztán 
remélhetőleg minden jóra forduljon.

 És itt jön képbe maga a cím, „Bátyámnak...” 
(vagy angol változatában Bátyám, kedves bá-
tyám...), amely szegmens egyfajta kapaszkodót, 
lelki támaszt nyújt a sodródó Nanakónak. Az al-
sóközépiskola végén hirtelen ötlettől vezérelve 
a lány nem szeretne örök búcsút venni kedvenc, 
fiatal tanárától, Takehikótól, így megkéri, hadd 
tekinthessen rá bátyjaként és hadd írhasson neki 
leveleket. A fiatal tanársegéd teljesen meglepő-
dik a kérésen, de végül szívesen belemegy, várva, 
miként számol be Nanako seiranos továbbtanulá-
sáról.
 Így írja hát le élményeit, örömét és bánatát 
a lány „bátyjának”, „oniisamához” címezve, köny-
nyítve ezzel lelkén, az epizódokat végig úgy nar-
rálva, mintha az egy Takehikónak írt levele lenne.

Ikeda Riyoko (1947-)

 Leghíresebb mangái a Versailles no 
Bara (1972-1973, 10 kötet) és az Oniisama e... 
(1974, 3 kötet), melyekből anime is készült 
(1979-ben és 1991-ben). A Year 24 Groups-hoz 
tartozik, amely azokat a mangakanőket jelen-
ti, akik nagy hatással voltak a shoujo műfajra 
és annak alakítására (pl. Takemiya Keiko, első 
BL mangaka - Kaze to Ki no Uta, Terra e...). A 
retró rajzstílusuk jellegzetes, hasonló, egy-
másra ható, a műfaj alapjait lefektető látványt 
és történetvezetést nyújt.
 Ikeda számos művében előkerül a yuri 
fanservice és téma, a leszbikus vagy androgün 
karakterek. A yuri műfaj egyik első képviselője.

Dezaki Osamu (1943-2011)

 Neves anime rendező, számos klasz-
szikus sorozat köthető a nevéhez. Pl. Ace wo 
Nerae, Ashita no Joe, Black Jack, Golgo 13, 
Ie Naki Ko, Oniisama e..., Space Cobra, Taka-
rajima, Versailles no Bara. De epizód rendező 
volt többek között az 1969-es Dororónál is.
 Utolsó rendezései a 2008-as Clannad 
movie és a 2009-es Genji Monogatari Sennen-
ki sorozat.
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Ichinomiya Fukiko
 A Sorority elnöke, gyö-
nyörű, elegáns felsőbb éves. 
A diáklányok egytől egyig 
csodálják és felnéznek rá. Ha-
tározott, szigorú modorához 
kimért, de őszintének ható 
kedvesség társul... Még a vak is látja (csak a többi 
karakter nem, na jó, kivéve Reit meg idővel a már 
említetteket), hogy minden bája mögött ott lapul 
a lelki terror szintjére bárhogyan képes, sebzett, 
önző lány.
 Fukiko-sama okos és számító, próbál min-
dent kedve és meglátása szerint irányítani, pl. 
Nanako figyelmét, bizalmát megtartani. Az ő tör-
ténete és kapcsolatai adják az anime egyik fő drá-
máját.

Szereplők

Misonoo Nanako
 Bájos, szeretetreméltó 
lány, mindenki felé nyitott és 
kíváncsi. Ártatlanságával és 
szerénységével hamar szim-
patikus lesz sokaknál, ezáltal 
másokban pedig irigységet, 
féltékenységet vált ki. Eléggé naiv természet, a 
többi lány könnyedén elbűvöli, amiből nem min-
dig lesz köszönet. A Seiranban kénytelen kimászni 
a babaházából és életre nevelődni...
 Fontos számára, hogy élményeit és sérel-
meit megoszthatja bátyjával, bár többször ír olyan 
leveleket, amiket végül inkább nem küld el neki…
Nanako bár főszereplő, többnyire csak sodródik 
az eseményekkel és egyfajta figyelő, stabil helyet 
tölt be a többi karakter eléggé körülményes kap-
csolati hálójában. Hasonló ez a „kívülállóság” a 
Versailles no Barás Oscar karakteréhez, akinek a 
mangaka, Ikeda eleinte szintén egyfajta „mellék-
szerepet”, asszisztálást adott a többi nő játszmá-
jához.

Arikura Tomoko
 Bár ő a legkevésbé 
hangsúlyos mellékszerep-
lő, Nanako után itt a helye. 
Tomoko még barátnőjénél 
is vidámabb, sőt lazább ter-
mészet. Optimizmusával és 
szeretetével minden nehézség ellenére kitart Na-
nako mellett, leginkább támogató, gyerekkori ba-
rátnőjeként. Egy hűséges és őszinte lány, aki szin-
tén megkapja ugyan a maga negatív és problémás 
jeleneteit fájdalmas félreértések árán, mégis üde 
színfoltja marad a sztorinak. Az ő higgadtsága, két 
lábbal a földön járása és sorority mentes, objektív 
nézőpontja sokszor esik jól a nézőnek ennyi prob-
lémás és depressziós lány között.

Henmi Takehiko
 Megtörve a lányok 
sorrendjét az oniisama kö-
vetkezik, ha már fentebb is 
egyértelműen említésre ke-
rült. Henmi bár tanította a lá-
nyokat, még ő is egyetemista, 
szeretne külföldi egyetemre kerülni. Kedves, ko-
moly, szorgalmas srác.
 Mindenféle félreértés vagy romantikus ér-
deklődés nélkül, tényleg egyfajta testvéri törő-
déssel fogadta Misonoo levelezős ötletét. Hamar 
kiderül, miért vállalta magára ezt a szerepet ilyen 
könnyedén. Henmi lényegében nem (vagy csak 
nagyon ritkán) ír a lánynak, csak olvassa az üzene-

teit. Ettől függetlenül figyel a lányra, amikor szük-
séges, valamennyire törődik vele, így időnként 
úgy alakul, hogy találkoznak egymással...

Shinobu Mariko
 Egy vonzó, büszke, 
törtető, temperamentumos 
lány, akinek minden vágya, 
hogy elismerjék és sorority 
tag lehessen. Elsőévesként 
felfigyel osztálytársára, Nanakóra, hamar vonzód-
ni kezd hozzá, már-már megszállottan a barátnője 
szeretne lenni. Emiatt Tomokóra féltékeny, és mi-
után ő is sorority taggá válik, próbál aláásni a két 
lány régi barátságának.
 Marikónak főként a családi problémái miatt 
elég hatásos lelki hullámvölgyei vannak a történet 
során, amiből folyamatosan fejlődve és barátokra 
lelve igyekszik kimászni.








